



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

## BUDUJEME PARTNERSTVÍ

**Střednědobého plánu rozvoje sociálních a souvisejících služeb  
na území Místní akční skupiny Opavsko z.s.**

### ZVEME VÁS NA SETKÁNÍ PARTNERŮ A DALŠÍCH AKTÉRŮ

pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí ČR Vás v rámci realizace projektu **Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na území Místní akční skupiny Opavsko** zveme na interaktivní **workshop** všech aktérů plánovacího procesu v regionu.

**5. prosince 2017**

Zahájení setkání v 9:00 hodin, Zelený salónek

**Hotel Belária, Žimrovická 663, Hradec nad Moravicí, 747 41**

[www.belaria.cz](http://www.belaria.cz)

#### O co jde?

Místní akční skupina Opavsko z.s. zahájila realizaci projektu **Střednědobý plán rozvoje sociálních a souvisejících služeb na území Místní akční skupiny Opavsko**, v rámci kterého bychom chtěli společně s Vámi vytvořit funkční Partnerství obcí, odborné i laické veřejnosti, poskytovatelů sociálních služeb, zástupců neziskových organizací a dalších subjektů v oblasti poskytování sociálních a souvisejících služeb.

#### Co je cílem společného setkání?

- Vzájemně se seznámit, navázat kontakty, nabídnout Vám zapojení se do projektu a do připravovaných pracovních skupin a představit realizační tým,
- Vyslechnout si Vaše názory a zkušenosti a seznámit Vás s procesem komunitního plánování na území MAS Opavsko,
- Představit cíle projektu a důvody realizace

***Máte jedinečnou šanci vytvořit nový a společný plán pro všechny obce regionu MAS Opavsko.***

#### Účast na setkání je bezplatná. Občerstvení bude zajištěno.

Rezervujte si, prosím, tento termín. Na setkání se můžete přihlásit již nyní online v rámci rezervačního systému Conbri zde: <http://www.conbri.com/event/komunitni-plan-socialnich-sluzeb-na-opavsku>

V případě dotazů kontaktujte koordinátorku projektu Mgr. Zuzanu Týnovou, tel. 702 160 078, [tynova@masopavsko.cz](mailto:tynova@masopavsko.cz).

Těšíme se na spolupráci  
Mgr. Zuzana Týnová  
Místní akční skupina Opavsko z.s.